
- ..... 

N246. Dziennik UsŁaw. Poz. 412, 4'13 i 414: 583 

412. 

Rozporządzenie Ministra Skarbu 
z dnia 11 maja · 1927 r. 

vi sprawie dodatkowego cennika detalicznej 
sprzeda:iy importowanych wyrobów tytoniowych. 

Na podstawie art. 17 ust. 5 ustawy z dnia 
1 czerwca 1922 r. o monopolu tytoniowym (Dz. U. 
R. P. N2 47, po z. 409) zarządzam co następuje: 

, § 1. Ustanawia się następujący cennik do­
datko wy deta licznej sprzedaży imp'ortowanych wyro­
bów tytoniowych: 

Papier'osy: 

F i r m a M ark a 
Opako­

wanie 

F\bdulla & Co. Ltd. Turkish Coronet 20 
w Londynie " Rose Tipped ' 20 

Ed. Laurens Ltd. 
w Genewie 

Nestor Gianaclis 
w Kairo 

Prince de Monaco 
Roy.al Derby 

King ••• 

20 
20 

20 

Cena 
za 1 
sztukę 

40 gr. 
70 " 

35 " 
55 • 

50 • 

Powyższe papierosy sprzedawane będą w miar~ 
posiadanych zapasów. , 

§ 2. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w życie 
z dniem ogłoszenia . 

Minister Skarbu: a. Czecl;owicz 

413. 
Rozporządzenie Ministra Skarbu 

z dnia 14 maja 1927 r. 

w sprawie aparatów kontrolnych w gorzelniach. 

Na mocy art. 43 .j 96 rozporządzenia Prezydenta 
Rzeczypospol itej z dnia 26 marca 1927 r. o monopolu 
spirytusowym (Dz. U. R. P. N2 32, poz. 289) zarzą'-
dzam co następuje: , ' 

§ 1. Do kontrolowania produkcji spirytusu prze­
znacza się aparat kontrolny systemu Siemensa (alko­
holomierz samoczynny), zalegalizowany w sposób 
przepisany. 

Będące w użyciu na podstawie dotychczasowych 
przepisów aparaty kontrolne innych systemów, jak 
Beschbrnera, Pricka, Bobera i Dolaińskiego, będą 
wymienione na aparaty kon t.rolne systemu Siemensa, 
których wraz z filtrami dostarczy gorzelniom Dyrek· 
cja Państwowego Monopolu Spirytusowego. 

Przedsiębiorca gorzelni obowiązany jest swoim 
kosztem odebrać dostarczony aparat z filtrem z naj­

, bliższej stacji kolejowej, ustawić go w gorzelni, tu· 
dzież .. wykonać urządzenia i roboty, potrzebne do 

urzędowego zabezpieczenia. Wszelkich napraw apa- I 

ratu kontrolnego i filtru, celem utrzymania ich w sta · 
nie używalności, ' przedsiębiorca dokonywa swoim 
kosztem pod nadzorem władzy skarbowej, ponosząc 
koszty przesyłki przyrządów do wskazanej przez wla" 
dze skarbowe wytwórni i zpowrotem. 

§ 2. Warunki, na jakich Dyrekcja Państwowego 
Monopolu Spirytusowego odkupi od przedsiębiorców 
aparaty kontrolne systemu Siemensa, będące ich 
własnością, a uznane za odpowiednie do dalszego 
użytku urzędowego w gorzelni, zostaną osobno 
ustalone. 

Kolejność, w jakiej aparaty kontrolne innych 
systemów, znajdujące się w gorzelniach, będą zamie­
niane na aparaty systemu Siemensa ustali Minister' ' 
stwo Skarbu. ' 

§ 3. ' Do czasu ustawienia aparatów systemu 
, Siemensa, pozostają w gorzelniach obecnie znajdu­
jące się tam aparaty innych systemów, a w gorzel­
niach, w których za zezwoleniem Ministra Skarbu 
produkcja spirytusu odbywa się bez aparat~mierni­
czego, rzeczywistą ilość wypędzonego spirytusu obli· 
cza się w' magazynie gorzelni, pozostającym stale 
pod 'urzędowem zamknięciem. 

§ 4. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w życie 
z dniem ogłoszenia. 

Równocześnie tracą mOc obowiązującą §§ 79 
i 80 rozporząd~enia Ministra Skarbu z dnia 10 marca 
1925 r. w ce'lu wykonania ustawy o monopolu spiry-
tusowym (Dz. U. R. P. N2 31, poz. 218). ' 

Minister Skarbu: a. Czecbowicz 

414. 

Rozporządzenie Ministra Skarbu 
z dnia 14 maja 1927 r. 

w sprawie likwidacji znajdujących się w fabry­
kach wódek gatunkowych zapasów naczyń 

. o nieprzepisowej pojemności. 

Na moc)'> art. 25 ust 3 oraz art. 96 rozporz ą- · 
dzenia Prezydentą Rzeczypospolitej z dnia 26 marca 
1927 r. o monopolu spirytusowym (Dz. U. R. P. Ng 32, 
poz. 289) zarządzam co następuje: 

§ 1. Na zlikwidowanie posiadanych przez fabry­
ki wódek gatunkowych zapasów naczyń o pojemno­
ściach, nieodpowiadających przepis0m ust. 2 art. 25 
rozporządzenia Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 
26 marca 1927 r. o monopolu spirytusowym, wyzna­
cza się trzymiesięczny termin od daty ogłoszenia 
niniejszego 'rozporządzenia. 

§ 2. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w życie 
z dniem ogłoszenia. 

Minister Skarbu: a. Czecbowicz 


